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Els usuaris de mobifriends.com celebren Sant Jordi amb una rosa i un llibre virtual
La primera xarxa de contactes gratuïta a través del mòbil i Internet ofereix un servei d’enviament de roses i llibres virtuals amb motiu de la celebració de Sant Jordi 
Barcelona, 19 de abril de 2010.- “Una rosa o un llibre per a la persona estimada”, la tradició mana i mobifriends.com, la primera xarxa per a conèixer gent nova a través del mòbil i Internet, ofereix un servei especial amb motiu del dia de Sant Jordi per a que els usuaris de la plataforma celebrin el dia 23 d’abril enviant roses i llibres de forma virtual a les seves respectives “mitges taronges”. 
D’aquesta forma, mobifriends.com s’afegeix a la tradició d’entregar una rosa o un llibre entre els enamorats d’una manera original i online, amb divertits missatges animats en forma de roses i llibres. El servei “especial Sant Jordi” estarà disponible el 23 d’abril tant a través d’Internet com del mòbil. La plataforma, que ofereix un servei de contactes de forma completament gratis, està disponible en català, castellà i anglès, i aviat en altres idiomes. Gràcies a mobifriends els usuaris poden conèixer gent nova, cercar parella, començar una relació sentimental o, simplement, conèixer persones amb les mateixes aficions. 

El servei suposa una forma de comunicació complerta en la que s’inclouen: enviament de missatges i mobis (uns divertits missatges animats), xat amb text, webcam i micròfon al Videochat. A més a més, com també pot utilitzar- se a través del mòbil, l‘usuari pot estar connectat en tot moment. Tant des del portal Web com des del mòbil els usuaris no registrats poden a través del “Carrusel” consultar en un cop d’ull les persones registrades al servei. Els usuaris registrats, a més, poden utilitzar el cercador i establir els criteris desitjats per tal de trobar les persones que volen conèixer, i després poder contactar amb elles a través dels diferents mitjans de comunicació disponibles. 

Actualment, mobifriends.com continua sumant usuaris i està present en diferents països com: Espanya, Andorra, Mèxic, Perú, Argentina, Venezuela, Colòmbia, Xile, Brasil, Estats Units, França, Alemanya, Itàlia, Regne Unit, Rusia o Índia.  

Sobre mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
Mobifriends.com és el primer servei per a conèixer gent nova gratis a través de Internet i el mòbil disponible català, espanyol i anglès, i properament en altres idiomes. A través de mobifriends.com l’usuari pot trobar parella, amistat o persones amb les mateixes aficions. El servei permet l’enviament de missatges, mobis (divertits missatges animats), xatejar amb text, veure’s i escoltar-se amb la webcam i el micròfon al Videochat. El portal està dissenyat per que sigui totalment intuïtiu i accessible, amb un disseny divertit i visual. El projecte neix a Barcelona i compte amb una patent internacional.

